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За 12 месяцев 2021 года от граждан и организаций в службу государственного финансового контроля Ивановской области  поступило 122 письменных обращения. По сравнению с 2020 годом количество обращений увеличилось на 37%.
 С учетом 10 обращений, поступивших ранее, в 2021 году в Службе рассмотрено 125 обращений (в 2020 году – 69), из которых 56 обращений граждан и общественных организаций, 69 обращений юридических лиц. 4 обращения, включающих вопросы, решение которых не входит в компетенцию Службы, переадресованы в другие органы.
Основными темами, отраженными в обращениях, являлись вопросы несоблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. Общий объем таких обращений составил 97 единиц.
По состоянию на 01.01.2022, по результатам рассмотрения обращений, заявителям направлено 19 разъяснений. В рамках установленных полномочий должностными лицами Службы проведено 6 проверок, возбуждены дела об административных правонарушениях – 30 должностных и 1 юридическое лицо привлечены к административной ответственности,               12 должностным лицам объявлены замечания. Общая сумма наложенных штрафов составила 202,5 тыс. рублей.
	

