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СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО 
КОНТРОЛЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

П Р И К А З
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	г. Иваново

	
	
	

	О внесении изменений в приказ службы государственного финансового контроля Ивановской области от 02.12.2022 № 4 
«Об утверждении Положения об аттестационной комиссии для проведения аттестации и  квалификационного экзамена государственных гражданских служащих Ивановской области, замещающих должности государственной гражданской службы Ивановской области в службе государственного финансового контроля Ивановской области»




[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации», указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 110 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации», пунктом 2.9 Положения о службе государственного финансового контроля Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 25.12.2013 
№ 540-п, п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ службы государственного финансового контроля Ивановской области от 02.12.2022 № 4 «Об утверждении Положения об аттестационной комиссии для проведения аттестации и  квалификационного экзамена государственных гражданских служащих Ивановской области, замещающих должности государственной гражданской службы Ивановской области в службе государственного финансового контроля Ивановской области» следующие изменения:
1. В наименовании приказа слова «и квалификационного экзамена» исключить.
2. В преамбуле:
	слово «указами» заменить словом «указом»;
слова «, от 01.02.2005 № 111 «О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Российской Федерации и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)»» исключить.
3. В пункте 1 слова «и квалификационного экзамена» исключить.
4.  В приложении к приказу:
4.1. В наименовании слова «и квалификационного экзамена» исключить.
4.2. В пункте 1.1:
слова «и квалификационного экзамена» исключить;
после слов «гражданские служащие» дополнить словами                    «, гражданская служба».
4.3. В пункте 1.2:
слово «указами» заменить словом «указом»;
слова «, от 01.02.2005 № 111 «О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Российской Федерации и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)»» исключить.
4.4. В пункте 1.3 слова «и квалификационного экзамена» исключить.
4.5. Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
«2.1. Оценка профессиональной служебной деятельности и оценка профессионального уровня гражданских служащих посредством проведения аттестаций.».
4.6. Пункт 2.2 изложить в следующей редакции:
«2.2. Определение соответствия гражданского служащего замещаемой должности гражданской службы и включает в себя оценку профессиональной служебной деятельности и оценку профессионального уровня гражданского служащего исходя из следующих характеристик:
участие гражданского служащего в решении (разработке) вопросов (документов), направленных на реализацию задач, стоящих перед Службой;
сложность выполняемой гражданским служащим профессиональной служебной деятельности, ее эффективность и результативность;
соответствие квалификационным требованиям к профессиональному уровню;
участие гражданского служащего в мероприятиях по профессиональному развитию;
отсутствие установленных фактов несоблюдения гражданским служащим служебной дисциплины и ограничений, нарушения запретов, невыполнения требований к служебному поведению и обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о гражданской службе и о противодействии коррупции.».
4.7. Пункт 2.3 признать утратившим силу.
4.8. В пункте 3.2:
в абзаце первом слова «(квалификационного экзамена)» исключить;
в абзаце третьем слова «(сдающий квалификационный экзамен)» исключить.
4.9. Пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
«3.4. Гражданский служащий, ответственный за ведение кадровой работы в Службе, осуществляет подготовку запроса представителя нанимателя в аппарат Правительства Ивановской области о приглашении представителей научных, образовательных и других организаций в качестве независимых экспертов для включения в состав аттестационной комиссии (без указания персональных данных независимых экспертов) в соответствии с указом Губернатора Ивановской области от 15.07.2021                  № 108-уг «Об утверждении Порядка приглашения и отбора независимых экспертов – представителей научных, образовательных и других организаций, включаемых в составы конкурсных и аттестационных комиссий органов государственной власти (государственных органов) Ивановской области».».
4.10. Абзац пятый пункта 4.1 признать утратившим силу.
4.11. Пункт 4.2 изложить в следующей редакции:
«4.2. В распоряжение Службы о проведении аттестации могут включаться положения о проведении по решению представителя нанимателя до заседания аттестационной комиссии оценки профессионального уровня гражданских служащих с учетом категорий и групп должностей гражданской службы, областей и видов профессиональной служебной деятельности, о методах такой оценки и положения о необходимости представления в аттестационную комиссию результатов этой оценки, если она проводилась.
Оценочные задания, соответствующие выбранным методам оценки, формируются отделом с участием подразделения Службы, в котором аттестуемый гражданский служащий замещает должность гражданской службы.».
	4.12. Абзац восьмой пункта 4.3 изложить в следующей редакции:
«Утвержденный представителем нанимателя график проведения аттестации доводится гражданским служащим, ответственным за ведение кадровой работы в Службе, до сведения каждого аттестуемого гражданского служащего не менее чем за месяц до начала аттестации.».
4.13. В абзаце первом пункта 4.4 после слов «утвержденный вышестоящим руководителем отзыв» дополнить словами «, содержащий сведения, предусмотренные пунктом 13 Положения о проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 110».
4.14. Пункт 4.5 изложить в следующей редакции:
«4.5. К числу обязательных документов, необходимых для работы аттестационной комиссии и представляемых в аттестационную комиссию не позднее чем за 2 недели до начала аттестации, относятся:
отзыв, подписанный непосредственным руководителем гражданского служащего и утвержденный вышестоящим руководителем;
аттестационный лист гражданского служащего с данными предыдущей аттестации (при наличии), предоставляемый гражданским служащим, ответственным за ведение кадровой работы в Службе;
результаты оценки профессионального уровня гражданского служащего, проведенной до заседания аттестационной комиссии (при наличии).
Указанные документы могут быть подготовлены в виде электронного документа.».
4.15. В пункте 4.7 слова «под подпись» заменить словом «каждого».
4.16. Пункт 4.8 изложить в следующей редакции:
«4.8. После ознакомления с отзывом аттестуемый гражданский служащий вправе представить в аттестационную комиссию дополнительные сведения о своей профессиональной служебной деятельности за аттестационный период и о своем профессиональном уровне, в том числе об участии в мероприятиях по профессиональному развитию, а также заявление о своем несогласии с представленным отзывом или пояснительную записку на отзыв непосредственного руководителя.».
4.17. Раздел 5 признать утратившим силу.
4.18. В пункте 6.5 после слов «результатов его профессиональной служебной деятельности» дополнить словами «и результатов оценки его профессионального уровня».
4.19. В пункте 6.6 после слов «профессиональную служебную деятельность» дополнить словами «и профессиональный уровень».
4.20. Пункт 6.7 изложить в следующей редакции:
«6.7. Обсуждение профессиональной служебной деятельности, профессионального уровня, профессиональных и личностных качеств гражданского служащего должно быть объективным и доброжелательным.
Профессиональная служебная деятельность гражданского служащего оценивается на основе определения степени его участия в решении поставленных перед соответствующим подразделением Службы задач, сложности выполняемой им работы, ее эффективности и результативности.
При этом должны учитываться результаты профессиональной служебной деятельности гражданского служащего, исполнение им должностного регламента, соблюдение гражданским служащим ограничений, отсутствие нарушений запретов, выполнение требований к служебному поведению и обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе, а при аттестации гражданского служащего, наделенного организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим гражданским служащим, – также организаторские способности.
Профессиональный уровень гражданского служащего оценивается на основе определения его соответствия квалификационным требованиям к профессиональному уровню, в том числе с учетом результатов его участия в мероприятиях по профессиональному развитию.».
4.21. В пункте 6.8 после слов «за аттестационный период» дополнить словами «и своем профессиональном уровне».
4.22. В абзаце первом пункта 6.15 слово «подпись» заменить словом «расписку». 
4.23. Раздел 7 признать утратившим силу.
4.24. Приложение 1 к Положению признать утратившим силу.
5. Отделу правовой, организационно-кадровой и административной работы службы государственного финансового контроля Ивановской области обеспечить:
а) официальное опубликование настоящего приказа в установленном порядке;
б) направление копии настоящего приказа в Ивановскую областную Думу и управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области;
в) размещение настоящего приказа на официальном сайте службы государственного финансового контроля Ивановской области.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить                          на заместителя начальника службы государственного финансового контроля Ивановской области, начальника отдела правовой, организационно-кадровой и административной работы службы государственного финансового контроля Ивановской области – статс-секретаря Коробейникову О.В.



Начальник службы государственного 
финансового контроля Ивановской области                            Т.В. Исаева
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