Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области 
в службе государственного финансового контроля Ивановской области

Службой государственного финансового контроля Ивановской области 23.04.2024 проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области – главный консультант отдела контроля за расходованием взносов на капитальный ремонт.

По результатам оценки кандидатов на основании представленных документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении трудовой деятельности, прохождения тестирования и индивидуального собеседования, победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области – главный консультант отдела контроля за расходованием взносов на капитальный ремонт признан Павлухин Виктор Александрович.

Порядок обжалования решений, принятых конкурсной комиссией, определен Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации, а также статьями 69 и 70 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
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